

114 年 09 月文康活動

【超級金頭腦數獨比賽】

1. 數獨是一種數學邏輯遊戲，經由不同等級數獨遊戲，運用智慧活化頭腦，並能從中學習由不同角度來解題，強化邏輯思維能力，適合各個年齡層之收容人參與。
2. 為靈動收容人腦力激盪，舉辦 114 年 9 月文康活動「超級金頭腦數獨比賽」，共計 37 個單位 107 名收容人報名參加，已於 9 月 17 日辦理完畢。



活動實況 1

活動實況 2

114 年 09 月文康活動

【114 年中秋節面對面懇親暨感恩活動】

- 「月到中秋分外明」、「每逢佳節倍思親」，體念收容人在中秋團圓之際濃濃的思鄉之情，想念家人的情緒也特別濃厚，本監為強化收容人家庭支持的力量，增進收容人與家屬之間的良好互動，特於 9 月 22 日及 23 日兩日下午於本監禮堂舉辦面對面懇親會暨感恩活動，本次活動共計有 392 名收容人及 849 位家屬共享午後溫馨時刻。
- 活動前監方製作各類不同圖樣拼圖，分類成袋，於面對面懇親會活動當日，放置於懇親桌上，邀請家屬與收容人共同完成拼圖，拼出團圓力，結合親情、團圓與競賽力道，簡潔有力又富中秋意象。並由向陽計畫班收容人製作之手工皂作為獎品，前 20 組贈送手工皂 2 塊，以為獎勵及增進親子之間的互動。

	
活動實況 1	活動實況 2